



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委

刘革安开展

本报讯（全媒体记者王姣 邵颖）7月22日，在“八一”建军节到来前夕，市委书记刘革安深入武警张家界支队和桑植县，看望慰问部队官兵、光荣院老人、现役军人家属、参战老兵及全国最美拥军人物等，为他们送去党和政府的关怀和节日祝福。市委常委、市委秘书长刘卫兵，张家界军分区司令员林宏生参加慰问。

刘革安来到武警张家界支队，看望慰问官兵并听取相关工作汇报。他指出，武警张家界支队为张家界经济社会发展和社会稳定作出了重要贡献，希望广大官兵积极贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，积极开展适应现代战争的训练备战，不断提升战斗力；积极促进军民融合，在应急处突、应急维稳等方面发挥更大作用，一如既往地助力张家界经济社会发展和地区社会稳定。

在洪家关光荣院，刘革安与优抚老人及全国最美拥军人物 贺晓英一一握手问好，细细询问大家的身体状况和生活现状。刘革安说，你们为国家国防建设作出过重要贡献，党和政府将始终铭记。各级各相关部门要尽心尽力为光荣院老人搞好服务，千方百计改善老人们的生活条件，让他们安享晚年。

唐彬是现役军人家属，其丈夫2022年因表现突出荣立三等功，2023年被评为“四有”优秀军官。刘革安详细了解现役军人家属生活情况，感谢他们一直以来对军人、对部队、对国防建设的大力支持和默默付出，感谢他们为国家和军队培养优秀军人，并通过家属们向现役军人表示慰问，鼓励他们积极进取、练就本领、立功受奖耀家乡。

今年76岁的周祖志是退役军人，曾参加1979年对越自卫反击战。刘革安走进周祖志家中与他亲切交谈，了解老人的身体状况和生活现状。他指出，各级各部门要主动关心关怀为国家国防建设作出贡献的退役军人，切实为他们解决困难问题，在全社会营造尊崇军人、崇尚军人、崇尚英雄的浓厚氛围。同时，要引导广大退役军人发挥余热，积极投身张家界经济社会发展。

办会兴城，壮丽画卷徐徐铺开

全媒体记者 鄢渊 唐晴

张家界不仅有美景，还有美食、美物、美店！4月11日至13日，一场“东方甄选看世界”直播张家界活动，引728万名全国各地网友饱览张家界绮丽风光之余，还交出了连续霸榜抖音全国团购带货榜、旅游产品销售额3190多万元的亮眼成绩单。

这场直播活动是今年以来，以举办首届张家界旅游发展大会为契机，我市多措并举推动旅游产业全面复苏的片段缩影。

办一次会，兴一座城。目前，我市旅游复苏态势喜人：今年上半年，全市共接待国内外游客1889.22万人次，同比增长185.40%；实现旅游收入252.68亿元，同比增长162.86%。

近日，首届中国（张家界）文旅融合发展大会、绿色中国行 走进美丽张家界暨第20届湖南张家界森林保护节大型系列主题公益活动、首届张家界旅游发展大会 三会合办 尘埃落定。9月下旬，首届中国（张家界）文旅融合发展大会、绿色中国行 将走进美丽张家界，全世界将见证一幅 诗和远方 绿水青山就是金山银山 的美丽画卷。

旌旗猎猎战鼓催，办会兴城龙头舞

本报讯（全媒体记者王芳 郭文 通讯员梁功年）7月21日，省委外事办主任徐正宪、副主任杨琦一行到永定区新桥镇郑家坪村调研指导乡村振兴工作。

据了解，郑家坪村是省委外事办开展新一轮乡村振兴驻村帮扶工作的驻点村。此前，省委外事办在永定区官黎坪街道仙人溪村进行了为期两年的驻村帮扶工作，取得了明显成效，圆满完成了任务。

百舸争流，奋楫者先。后疫情时代，张家界如何在千帆竞逐的旅游复苏赛道中勇立潮头，如何发挥龙头作用，为全省旅游高质量发展立标打样？

深入贯彻落实党的二十大精神，全面落实“三高四新 美好蓝图”，按照省委省政府“办一次会、兴一座城”理念，做好首届湖南旅游发展大会 后半篇文章。市委市政府笃定信心、凝聚共识，以筹办首届张家界旅游发展大会为抓手，持续巩固“办会兴城”成果，加速实现旅游全面复苏。

这个大会，承载着张家界旅游再创辉煌的历史使命，是以文塑旅、以旅彰文 发展理念的生动实践。锚定“办会兴城，立标打样”一地跨越，全市突破“目标”，全市上一盘棋，解决一批遗留问题、建成一批重点项目、引进一批投资项目、举办一批重大活动，全面提升张家界旅游综合发展能力，擦亮湖南“奇秀山水”名片，加快建成世界一流旅游目的地。

2月7日，首届张家界旅游发展大会新闻发布会召开，武陵源区成为大会承办地。大会组委会由市委书记刘革安挂帅，各级各部门协同作战，招商引资、宣传营销、产品创新、市场优化等工作全面展开。

中国 张家界世界遗产摄影大展，张家界国际旅游诗会，中国 张家界宝马摩托车文化节等大型文旅活动吸引全球目光，七十二奇楼、张家界元宇宙馆、九歌山鬼夜游景区等旅游新产品百花齐放，文旅融合发展蹄疾步稳。

韩国、越南、泰国等国家至张家界国际航班相继复航，亚洲欧美多国旅行社赴张家界观光踩线，今年第二季度 我市共接待入境游客130840人次，实现外汇收入3085.34万美元，入境旅游市场强势回暖。

为进一步擦亮张家界旅游品牌，全市上下同心同德，全力推进“铁腕治旅”相关举措，旅游市场环境 天朗气清。在大力筹办首届张家界旅游发展大会的同时，我市还努力向上争取中国（张家界）文旅融合发展大会、绿色中国行大型系列主题公益活动承办权。市委、市政府、市政协主要领导带头冲锋，历时3个月，终于取得全国绿化委、民革中央、国家林草局、湖南省政协等上级部门在张家界联合主办活动的共识。5月底，绿水青山 华韵湘风 首届中国（张家界）文旅融合发展大会总体方案明确，绿色中国行大型系列主题公益活动 花落 张家界。

金秋时节，随着国家省市级领导、国际旅游组织和友城代表、相关领域专家学

者、重点旅游企业代表等四海宾朋齐聚一堂，共商文旅深度融合、生态文明建设大计，张家界这座旅游城市昂首阔步迎来新的发展机遇。

勠力同心，全力探索 新做法新模式

全区上下有决心和信心把首届张家界市旅游发展大会办成规模高、影响大、成效好的一次大会。接过首届张家界旅游发展大会承办地“令旗”，武陵源区委书记张善忠表示，要在旅游复苏上提供张家界样板，在旅游营销上创造张家界做法，在业态融合上探索张家界模式，在管理服务上提高张家界温度，在品牌创建上实现张家界格局。

这次来感觉变化很大，有适合露营聚会的大热荒野，有标志门灯光夜景和啤酒音乐节，还有元宇宙馆、瓦特科幻城，体验感十足。6月中旬，多次来武陵源区旅游度假的长沙游客符先生告诉记者。

谋先事则昌。武陵源区抢抓办会机遇，引资争项助力旅游产业升级成效初显。截至6月初，全区共整理调度项目清单97项、总投资130.53亿元，其中完成立项88个、开工80个，已有13个项目基本完工。

（下转4版）

徐正宪调研乡村振兴工作

扶工作，取得了明显成效，圆满完成了任务。

当日，徐正宪带领省委外事办驻村工作队实地查看了郑家坪村与张家界山下良田农业发展有限公司村企合作建设的高标准农田和稻蟹共养、稻鱼共养、水果玉米基地等，并参观了位于该村的红色革命遗址北社区苏维埃政府旧址。

在随后召开的座谈会上，徐正宪一行详细了解郑家坪村村情、基层党组织建设、产业发展以及存在的问题等情况。徐正宪指出，驻村工作队要与村“两委”紧密配合，充分用好郑家坪村的红色资源和区位优势，把郑家坪村乡村振兴工作抓落

实、抓出成效。要保护好红色革命遗址，传承发扬好革命精神，做好红色旅游文章。要认真调研，了解群众需求，因地制宜拿出发展规划和工作计划，多想办法，把乡村振兴搞出特色，留下东西，得到群众认可。省委外事办将全力支持乡村振兴工作，及时解决各种困难，并利用外事资源，在推介当地特色农产品、推进农旅融合等方面积极发挥作用。

谢春调研伤残军人服务保障和乡村振兴工作

本报讯（全媒体记者周密）7月20日，省退役军人事务厅党组书记、厅长谢春一行来我市调研伤残军人服务保障工作和乡村振兴工作。

谢春深入伤残军人家中，组织召开座谈会，与伤残军人代表深入交谈，倾听他们的英勇事迹，详细了解他们的身体状况和生产生活情况，感谢他们为保家卫国、国防建设作出的牺牲和奉献，向他们致以节日的问候和诚挚的祝福。谢春强调，退役军人事务部门要进一步加强退役军人和其他优抚对象服务保障工作，真正了解他们所思所想，帮助解决所需所盼，不断增强退役军人获得感、幸福感、荣誉感。他要求，“八一”建军节临近，各地要认真组织好走访慰问活动，重点走访慰问烈士家属、伤残军人、功臣模范及生活困难退役军人，把党和政府的温暖关怀送到他们的心坎上。

在永定区三家馆乡漩水村，谢春听取省厅驻村工作队的汇报，实地查看基础设施建设、产业发展等情况，深入了解漩水村乡村振兴工作面临的主要困难。谢春强调，要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要讲话和重要指示精神，不折不扣落实省委、省政府工作

要求，用实际行动把讲政治写在大地

上，写在漩水村整体发展变化上；要履职尽责抓重点，按照既定目标，重点抓好产业发展等8个方面的帮扶；要突出实效抓落实，树牢“绿水青山就是金山银山”的理念，坚持轻重缓急、量力而行的原则，倒排工期抓好落实，早日把蓝图变为施工图、把项目表变成成绩单；要加强领导创先进，以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为契机，切实加强班子队伍建设、思想政治建设，树立争先创优意识，努力把漩水村打造成全省乡村振兴的亮点。

面子工程 必须下马

齐雷杰

意，热衷于干花活、出风头、沾名钓誉。有的干部喜欢搞花钱多、场面大的形象工程，以此作为标榜政绩和仕途攀升的资本。有的干部盲目贪大求快、好大喜功，习惯于堆盆景、造光环，以此彰显自身能力，从而在领导面前赢得“面子”，铺就升迁之路。

金杯银杯不如老百姓的口碑，金奖银奖不如老百姓的夸奖。搞“面子工程”的实质是政绩观错位和权力滥用，这种干部背离了党性、丢弃了宗旨、抛弃了信念，淡忘了初心使命，触碰了纪律红线，与党中央要求格格不入。

树立和践行正确政绩观，起决定性作用的是党性。只有党性坚强、摒弃私心杂念，才能保证政绩观不出偏差。领导干部要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，强化党性锤炼，坚定理想信念，把为民造福作为最重要的政绩，把为老百姓办了多少

好事实事作为检验政绩的重要标准。要牢记初心使命，坚持人民至上，切实解决好人民群众的急难愁盼，把好事实事做到群众心坎上。要有功成不必在我、功成必定有我的境界，胸怀国之大者，多打大算盘、算大账，多做一些功在当代、利在长远、惠及子孙的事情。

在主题教育中，整治、遏制“面子工程”要把当下改和长久立相结合，查改并重、标本兼治，从源头上杜绝“面子工程”。广大党员干部要把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想信念、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，切实把树立正确政绩观的要求贯穿到主题教育各项举措中，牢固树立和践行正确政绩观，把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当，真正做到重实际、说实话、办实事、求实效，为强国建设、民族复兴贡献力量。

（据新华社）



7月22日晚，张家界武陵源景区标志门（张家界国家森林公园东门）广场人山人海，2023武陵源嗨格儿音乐节机电音舞晚会在此上演，百大DJ表演、大型无人机灯光秀、八大机甲人互动等节目吸引约7000名游客和当地市民参与。

我市考核断面水环境质量排名全国第7全省第1

本报讯（通讯员刘晔）7月21日至6月，生态环境部向媒体公布2023年1至6月全国地表水环境质量状况。1至6月，全国地级及以上城市中，张家界市、柳州市和崇左市等30个城市国家地表水考核断面水环境质量相对较好。其中，我市排名全国第7名，排名全省第1名。

湘府国际酒店 2839888	湘府国际温泉酒店 2881888	湘府国际大酒店 2887666
湘府国际水会 8897777	湘府国际水会 2832999	湘府国际水会 2832999
湘府国际水会 2832999	湘府国际水会 2832999	湘府国际水会 2832999

CROWNE PLAZA
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888

二级专科 口腔医院 湘茜口腔医院
口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业
咨询电话：0744-8293777 医院地址：张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层